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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

G U B E R N U R
NANGGROE ACEH DARUSSALAM

SAMBUTAN
P A D A

 ACARA PEMBUKAAN WORKSHOP ADVOKASI
MANAJEMEN BERBASIS SEKOLAH (MBS) BAGI PARA

PENGAMBIL KEBIJAKAN PENDIDIKAN DAN PENCANANGAN
TAHUN PEMELIHARAAN SEKOLAH DALAM PROVINSI NAD

TAHUN 2008
KAMIS, 05 JUNI 2008

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

HAMDAN WA SYUKRAN LILLAH, SALATAN WA SALAMAN ‘ALA
RASULILLAH WA ’ALA ALIHI WASHAHBIHI WAMAWWALAH.

YANG SAYA HORMATI (DISESUAIKAN) ;

DIREKTUR PEMBINAAN TK DAN SD DEPARTEMEN

PENDIDIKAN NASIONAL,

KEPALA BRR ACEH-NIAS,

KEPALA KANTOR UNICEF JAKARTA,

KETUA DPR ACEH DAN KETUA DPR KABUPATEN/KOTA,

PARA KEPALA DINAS TERKAIT BAIK TINGKAT PROVINSI

MAUPUN KABUPATEN/KOTA,

SAUDARA PARA UNDANGAN DAN PERWAKILAN NGO

YANG SAYA MULIAKAN.

MENGAWALI SAMBUTAN INI, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA

UNTUK SENANTIASA MENYAMPAIKAN PUJI DAN SYUKUR

KEHADIRAT ALLAH SWT ATAS SEGALA LIMPAHAN RAHMAT DAN

NIKMAT, TERUTAMA NIKMAT IMAN, KEHIDUPAN, DAN KESEHATAN

KEPADA KITA, SEHINGGA PADA HARI INI KITA MASIH DAPAT HADIR

UNTUK MENGIKUTI ACARA WORKSHOP ADVOKASI MBS BAGI

PARA PENGAMBIL KEBIJAKAN PENDIDIKAN DAN

PENCANANGAN TAHUN PEMELIHARAAN SEKOLAH DALAM

PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM TAHUN 2008.

SELAWAT BERIRING SALAM JUGA SAMA-SAMA KITA

SANJUNGKAN KEPADA NABI BESAR MUHAMMAD SAW BESERTA

KELUARGA DAN SAHABAT-SAHABAT BELIAU.

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,

PADA KESEMPATAN INI SAYA MENGUCAPKAN SELAMAT

DATANG DAN TERIMAKASIH KEPADA PARA PESERTA WORKSHOP

ADVOKASI MBS BAGI PARA PENGAMBIL KEBIJAKAN PENDIDIKAN

DAN PENCANANGAN TAHUN PEMELIHARAAN SEKOLAH DALAM

PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM TAHUN 2008.

DIADAKANNYA KEGIATAN INI TIDAK TERLEPAS DARI

KERJASAMA DINAS PENDIDIKAN PROVINSI NAD DENGAN UNICEF,
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YANG TANPA BANTUANNYA MAKA NIHIL KEMUNGKINAN KEGIATAN

INI DAPAT TERLAKSANA SESUAI HARAPAN KITA. UNTUK ITU SAYA

MEMBERIKAN APRESIASI YANG TINGGI KEPADA DINAS

PENDIDIKAN DAN UNICEF.

PADA KESEMPATAN INI IZINKALAH SAYA MENYAMPAIKAN

BEBERAPA HAL PENTING TERKAIT DENGAN PEMBANGUNAN

SUMBER DAYA MANUSIA DI ACEH MELALUI BIDANG PENDIDIKAN.

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,

SUMBER DAYA ALAM ADALAH SALAH SATU MODAL DASAR

KITA UNTUK MEMAJUKAN DUNIA PENDIDIKAN, KARENA DENGAN

SDA YANG ADA DAPAT MENGHASILKAN UANG BAGI MEMBANGUN

SARANA DAN PRASARANA PENDIDIKAN. YANG PASTINYA DENGAN

BERLANDASKAN PENDIDIKAN MAKA SUATU DAERAH DAN BANGSA

AKAN TERHINDAR DARI KEBODOHAN DAN KETERBELAKANGAN.

MAKA SECARA PERLAHAN TAPI PASTI PEMBANGUNAN YANG

DIKEMBANGKAN DENGAN BERBASIS PENDIDIKAN DAN

PENGETAHUAN AKAN SEGERA DAPAT MENGHILANGKAN

KETERBELAKANGAN DAN KEBODOHAN DARI MASYARAKAT  KITA.

UNTUK ITU PERLU DISADARI KEMBALI BETAPA PENTINGNYA

PERANAN PENDIDIKAN BAGI PEMBANGUNAN GENERASI BANGSA.

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,

BENCANA ALAM GEMPA DAN TSUNAMI YANG TERJADI DI

PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM TAHUN 2004 YANG

LALU, TELAH BANYAK MEMBERIKAN HIKMAH BAGI KEHIDUPAN KITA

MASYARAKAT ACEH DAN BAGI MASYARAKAT INDONESIA SECARA

UMUM, TSUNAMI TELAH MENGHANCURKAN TIDAK HANYA

INFRASTRUKTUR YANG ADA TAPI JUGA SENDI-SENDI KEHIDUPAN

MASYARAKAT  ACEH, KINILAH SAATNYA KITA BANGKIT DAN TERUS

BEKERJA KERAS DENGAN SUNGGUH-SUNGGUH MEMBANGUN KEMBALI

SEMUA TATANAN KEHIDUPAN MASYARAKAT DAN HARAPANNYA

KEDEPAN ACEH AKAN MENJADI LEBIH BAIK DAN BERMARTABAT.

WUJUD NYATA KEPADULIAN MASYARAKAT DUNIA AKAN

BENCANA ALAM YANG MELANDA PROVINSI NANGGROE ACEH

DARUSSALAM, TELAH BANYAK KITA RASAKAN DAN NIKMATI

SAMPAI DENGAN DETIK INI.

HAL INI MENUNJUKKAN BAHWA KITA TIDAK SENDIRI

MERASAKAN PENDERITAAN INI, TETAPI SIMPATI YANG MENGALIR

DARI BERBAGAI PENJURU NEGERI DENGAN TULUS IKHLAS TELAH

DISAMPAIKAN OLEH SAUDARA-SAUDARA. UNTUK ITU MARILAH

KITA UCAPKAN TERIMAKASIH YANG SEBESAR-BESARNYA

ATAS SIMPATI TERSEBUT DAN SEMOGA DAPAT TERMANFAATKAN

DENGAN BAIK, BAGI PEMBANGUNAN ACEH.
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SALAH SATU ORGANISASI DUNIA YANG MASIH MEMBANTU

KITA DALAM PROGRAM PENDIDIKAN DAN YANG LAINNYA ADALAH

UNICEF.  HINGGA SAAT INI UNICEF SUDAH SELESAI MEMBANGUN

100 LEBIH SD/MI DI PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM

DARI JUMLAH KOMITMEN SEBANYAK 226 SD/MI.

PEMBANGUNAN INI JUGA DIIKUTI DENGAN PROGRAM

PELATIHAN PENINGKATAN KUALITAS GURU MELALUI CREATING

LEARNING COMMUNITY FOR CHILDREN (CLCC) YANG

DILAKSANAKAN PADA 118 GUGUS SD/MI DI 23 KABUPATEN/KOTA

DALAM PROV NAD. TUJUANNYA ADALAH MENDAPATKAN INPUT

PERUBAHAN AKAN KUALITAS PENDIDIK KEARAH PERBAIKAN

PENGELOLAAN SEKOLAH YANG LEBIH TRANSPARAN, AKUNTABEL,

PEMBELAJARAN YANG AKTIF, KREATIF DAN MENYENANGKAN SERTA

KEPEDULIAN MASYARAKAT TERHADAP PENDIDIKAN ITU SENDIRI.

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,

SETELAH KITA MENDAPATKAN BERBAGAI BANTUAN FASILITAS

SARANA PENDIDIKAN DAN PENINGKATAN KUALITAS PENDIDIKAN

MELALUI PROGRAM PELATIHAN YANG TELAH DIRINTIS BERSAMA

OLEH DINAS PENDIDIKAN PROVINSI NAD DAN UNICEF,

KINI SAATNYA KITA UNTUK MEMELIHARA, MEMANFAATKAN,

MENINGKATKAN TANGGUNGJAWAB DAN RASA MEMILIKI SARANA

DAN PRASARANA BANTUAN TERSEBUT.

SAATNYA KITA MEMIKIRKAN KEBERLANJUTAN PROGRAM

RINTISAN DENGAN DUKUNGAN PEMBIAYAAN SENDIRI MELALUI

APBN MAUPUN APBA ATAU APBK.

DISINI SAYA MENGHARAPKAN AGAR RINTISAN PROGRAM

MELALUI POLA DAN MODEL YANG TELAH TERBUKTI

KEBERHASILANNYA TETAP DILANJUTKAN NAMUN PERLU

DISESUAIKAN DENGAN KONDISI KABUPATEN/KOTA MASING-

MASING.

DALAM KESEMPATAN INILAH PEMERINTAH PROVINSI NAD

BERUPAYA DENGAN SEKUAT TENAGA MENINGKATKAN MUTU

PENDIDIKAN DASAR YANG TERENCANA, TERPROGRAM DAN

BERKELANJUTAN DALAM SATU KERANGKA SISTEM PENDIDIKAN

NASIONAL UNTUK MEMPERCEPAT PEMBANGUNAN SUMBER DAYA

MANUSIA YANG KITA BUTUHKAN.

MULAI TAHUN INI KITA HARUS MENGERAHKAN SEGENAP DAYA UPAYA

BAGI PENGEMBANGAN PENDIDIKAN DI ACEH SECARA BERSAMA-

SAMA. KITA MENGHARAPKAN SEMUA PENGAMBIL KEBIJAKAN

BIDANG PENDIDIKAN DI DAERAH AGAR MENDUKUNG PROGRAM

INI DENGAN TINDAKAN KONKRIT DAN BUKAN HANYA KONSEP

BELAKA.



HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

SELANJUTNYA PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI SEBAGAI

BENTUK UPAYA KITA MEMELIHARA ASET PENDIDIKAN YANG

BERGUNA BAGI PEMBANGUNAN MASYARAKAT ACEH KEDEPAN,

SAYA CANANGKAN TAHUN INI SEBAGAI DIMULAINYA TAHUN

PEMELIHARAAN SEKOLAH DASAR/MADRASAH DI SELURUH

KABUPATEN/KOTA DI NANGGROE ACEH DARUSSALAM.

KEGIATAN INI AKAN DIIKUTI OLEH PERLOMBAAN PEMELIHARAAN

SEKOLAH DISELURUH SD/MI DI NANGGROE ACEH DARUSSALAM

DENGAN PUNCAK ACARANYA AKAN DIADAKAN PADA BULAN

OKTOBER 2008, DAN KEGIATAN INI TENTUNYA AKAN DIFASILITASI

DAN BEKERJASAMA ANTARA PEMERINTAH DAERAH DAN LEMBAGA

DUNIA UNICEF BANDA ACEH.

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN,

DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM

WORKSHOP ADVOKASI MANAJEMEN BERBASIS SEKOLAH BAGI

PARA PENGAMBIL KEBIJAKAN PENDIDIKAN DAN PENCANANGAN

TAHUN PEMELIHARA SEKOLAH TAHUN 2008 DI PROVINSI

NANGGROE ACEH DARUSSALAM DENGAN INI SECARA RESMI SAYA

NYATAKAN DIBUKA.

KEPADA SELURUH PESERTA SAYA HARAPKAN AGAR DAPAT

MENGIKUTI ACARA INI DENGAN SERIUS HINGGA SELESAI.

SEMOGA ALLAH SWT MEMBERKATI USAHA LUHUR KITA SEMUA

DALAM MEMBANGUN ACEH BARU YANG LEBIH BERSEMANGAT DAN

BERMARTABAT.
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G U B E R N U R   A C E H

IRWANDI YUSUF

Wabillahitaufiq walhidayah
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
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